

II. SZÁMÚ MELLÉKLET

AZ NJSZT MULTIMÉDIA AZ OKTATÁSBAN SZAKOSZTÁLY ÁLTAL ADOMÁNYOZOTT DÍJAK, OKLEVELEK

Az NJSZT-MMO Szakosztály által adományozható szakmai díjak:

I. Multimédia az oktatásban gyűrű - tananyagdíj

A nevezett díj a módszertanilag legjobbnak ítélt, pedagógiaileg illetve andragógiaileg megalapozott multimédiás tananyag szerzőjének/szerzőinek adható.

II. Multimédia az oktatásban gyűrű - képzési díj

A nevezett díj a módszertanilag legjobbnak ítélt, pedagógiaileg illetve andragógiaileg megalapozott multimédia felhasználást segítő képzés szakmai létrehozójának/létrehozóinak adható.

III. Multimédia az oktatásban gyűrű - életmű díj

A nevezett díj azon személynek adható, aki a legtöbbet tette a pedagógiaileg illetve andragógiaileg megalapozott multimédia-felhasználás módszerének, felfogásának, pedagógiai illetve andragógiai szemléletének népszerűsítése és elimeretése érdekében.

A díj évenként egyetlen személynek adható ki.

IV. Multimédia az oktatásban - örökös tag díj

A nevezett díj azon személynek adható, aki a legtöbbet tette a „Multimédia az oktatásban” konferenciasorozat létrehozása, működtetése, és szakmai támogatása terén.

A díj évenként egyetlen személynek adható ki.

Az NJSZT-MMO Szakosztály által adományozható díjak odaítéléséről a Szakosztály Elnöksége dönt és az általa kijelölt Díjbizottság látja el a kapcsolódó szakmai feladatokat.

Posztumusz díjak indokolt és a Szakosztály Elnöksége által jóváhagyott esetben adhatók csak ki.

Az NJSZT-MMO Szakosztály által adományozható oklevelek, elismerések:

- *BSc. Szakdolgozat, MSc. Diplomadolgozat, TDK Dolgozat és PhD értekezés esetében adható oklevél(ek):*
A Szakosztály által meghirdetett pályázat helyezettjei, díjazottjai számára adható a Szakosztály Elnökségének döntése és a Díjbizottság javaslatai alapján. Az egyes alkategóriák külön-külön kerülnek díjazásra.

- *A szekció legjobb publikációja oklevél(ek):*
A Szakosztály éves konferenciáján benyújtott teljes terjedelmű cikk és szerzője/szerzői részére adható ki, amennyiben a publikáció a konferencián előadás formájában is ismerettségre került, és a szekcióban a Szakosztály Elnöksége - a szekcióvezető(k) és/vagy a programbizottság elnökének javaslatai alapján - a legjobb publikációnak ítélt. Szekciónként egy-egy oklevél adható ki. Angol nyelvű publikáció esetében „Session’s Best Paper Award” oklevél adható ki.

- *A szekció legjobb előadása oklevél(ek):*
A Szakosztály éves konferenciáján elhangzott előadást bemutató személy(ek) részére adható ki, amennyiben a Szakosztály Elnöksége - a szekcióvezető(k) és/vagy a programbizottság elnökének javaslatai alapján - a szekcióban a legjobb előadásnak ítélt. Szekciónként egy-egy oklevél adható ki. Angol nyelvű előadás esetében „Session’s Best Presentation Award” oklevél adható ki.

A Szakosztály Elnöksége a fent említett elismeréseken felül további díjak odaítélését is kezdeményezheti.

A Szakosztály által adományozott díjak és oklevelek az adott évben megrendezésre kerülő konferencia keretein belül, a Szakosztály képviselői által, kerülnek átadásra. Ezt követően a Szakosztály honlapján kerülnek nyilvánosságra.

Az NJSZT-MMO Szakosztály a díjakra, oklevelekre, elismerésekre vonatkozó további információkat a Szakosztály honlapján teszi közzé.